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1. V jakém prostředí rostou lekníny?




2. Jak lekníny přezimují?




3. Napiš 3 rostliny vytrvalé:




4. Napiš rostlinu jednoletou:




5. Jak se nazývají části netřesku, na jejichž koncích vyrůstají nové mladé rostliny?




6. Proč rostou sasanky brzy zjara?




7. Jak se nazývá plod hrachu?




8. Jak je netřesk přizpůsoben nedostatku vody?




9. Co umožňuje, aby lekníny plavaly na hladině?




10. K obrázkům dopište názvy.
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11. přiřaďte názvy k obrázkům: podběl obecný, jaterník podléška, bledule jarní, prvosenka jarní, koniklec luční, plicník lékařský

6.	7.	8.
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9.	10.	11.
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ŘEŠENÍ

1. Lekníny rostou ve vodě.

2. Zimu přežívá jen oddenek s kořeny v půdě dna.

3. Sasanka hajní, netřesk výběžkatý, leknín bílý

4. Hrách setý

5. Šlahouny

6. Listnaté keře a stromy nemají ještě listí a sasankám nestíní.

7. Lusk se semeny

8. Má dužnaté listy, které udržují potřebnou zásobu vody.

9. Uvnitř listů a stopek květů jsou dutiny vyplněné vzduchem.

10. Netřesk výběžkatý (1), sasanka hajní (2), hrách setý (3), leknín bílý (4), blatouch bahenní (5)

11. Plicník lékařský (6), bledula jarní (7), podběl lékařský (8), jaterník podléška (9), prvosenka jarní (10), koniklec luční (11)
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